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▶

PERGOLA ALUMINIUM DIM. L. 418 X H. 210 X L. 307 CM
A retrouver en page 2.

ARRIVAGES
857 PIÈCES SEULEMENT !

619€

 À monter soi-même.
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ARRIVAGES
11 677 PIÈCES SEULEMENT !

25€

90

GAZON  
ARTIFICIEL
A retrouver en page 5.

64€

90
dont : 0€73

PERCEUSE VISSEUSE 18 V  
+ 2 BATTERIES 2 AH  
+ 1 CHARGEUR
A retrouver en page 18.

À PARTIR DU VENDREDI 18 AVRIL 2025, DÈS 7H(1).

PRIX 
DÉPÔT 

SPÉCIAL EXTÉRIEUR

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE :   
LUNDI 21 AVRIL TOUTE LA JOURNÉE, SELON DÉPÔT**  

Et pour ne 
râter aucune

 o�re,
flashez  
ce QR  
Code

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30. **Fermeture le vendredi 18/02 et le lundi 21/02 pour les dépôts suivants : Metz, Forbach, Sarrebourg, 
Haguenau (Schweighouse sur Moder), Strasbourg (Geispolsheim), Colmar et Mulhouse (Morschwiller le Bas)



ARRIVAGES
857 PIÈCES SEULEMENT !

619€

PERGOLA ADOSSEE

ALUMINIUM coloris gris anthracite réalisé avec plaques en POLYCARBONATE ANTI-UV 6 mm. Surface 12,83 m². Dimensions hors tout  
L 418 x L 307 x Hauteur avant 210 cm hauteur arrière 299 cm. Hauteur faîtière murale ajustable. Distance ajustable entre les poteaux.  
Toiture en polycarbonate traité anti UV. Épaisseur de la toiture de 6 mm en polycarbonate. Livré avec une gouttière d’évacuation. 
Ref. 3701406702938

DÉFORMATION DE 

LA STRUCTURE

GARANTIE

5
ANS[A]

DÉFORMATION DE 
LA STRUCTURE

GARANTIE

5
ANS[A]

COUVERTURE

GARANTIE

2
ANS[A]

COUVERTURE

GARANTIE

2
ANS[A]

 À monter soi-même.
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1 199
€

PERGOLA ANTHRACITE  
4X3M

Structure solide en aluminium. 
Dimensions : L. 391 x P. 301 x H. 250 cm. 
Résistante aux intempéries et à la rouille. 
Ouverture des lames orientables en acier 
galvanisé avec manivelle. 
Toit étanche et système d’évacuation d’eau  
de pluie. Facile d’entretien. 
Fixation au sol. 
Ref. 3267070042171

Système 
d’évacuation 
d’eau de pluie

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même.
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De 40€ à 2 000€ d’achat avec une carte 
bancaire et une pièce d’identité valide.

Régler vos travaux ça 
se fait à votre tempo.

(D)

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

(D) Voir conditions en page 24 



OFFRE  
SPÉCIALE 

REMBOURSÉS*

 30€TTC

REMBOURSÉS*

 10€TTC

*voir modalités en magasins Brico Dépôt

pour l’achat d’un nettoyeur  
haute pression K Silent Edition 

Anniversaire

pour l’achat d’un aspirateur  
eau et poussières  
WD 3 V-17/6/20 Car

du 18 avril au 18 mai 2025ANS

189
€

dont : 3€10

NETTOYEUR HAUTE PRESSION K SILENT 
130 BAR

Utilisation : Régulière. Puissance : 1800 W. Moteur universel et pompe N-Cor. 
Pression max. : 130 bar. Débit max. : 420 L/h. 
Accessoires : 1 pistolet haute pression, 1 vario power jet, 1 rotabuse,  
1 �exible haute pression premium 6 m, système Plug ‘n’ Clean  
pour l’utilisation de détergents, 1 shampoing voiture, 1 lance booster,  
1 brosse �xe, 1 canon détergent. 
Ref. 4066529144935

Rangement des 
accessoires 
sur la machine

Technologie 
silencieuse : 
réduction du 
bruit perçu 
de 50%

79
€

90

dont : 0€24

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRES 
WD 3 V-17/6/20 CAR

Conçu pour le nettoyage de l’intérieur des véhicules. Cuve acier 
inox, capacité 17 L, consommation électrique 1000 W, puissance 
d’aspiration 230 Air Watt, fonction souf�erie, rayon de travail 7 m, 
puissance d’aspiration 230 Air Watt, fonction souf�erie, rayon de 
travail 7 m. Un maximum d’aspiration de 190 mbar / 19 kPa, un débit 
d’air max de 45 l/s et niveau sonore de 75 dBA. Câble 6 m, d’un 
tuyau d’aspiration de 2 m et de 8 accessoires. 
Ref. 4054278874661

Filtre cartouche : pour 
aspirer poussières et 
liquides sans changer 
de �ltre

Sachet �ltre 
Ouate : pour 
une plus grande 
capacité et 
une meilleure 
�ltration
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C
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ARRIVAGES
425 PIÈCES SEULEMENT !

775
€

CARPORT 2 VOITURES 500X600CM
Largeur de passage utile : 5,76 m. Largeur entre les poteaux : 3,91 m. Visserie fournie avec vis des charpentes et supports à sceller. 
Ce produit ne comprend pas les 4 supports métalliques 12 x 12. Hauteur des poteaux (int - ext) : 2,14 m - 2,57 m. Surface utile : 28,6m². 
Surface au sol : 30m². Surface ext. : 30,4m². Dim. hors tout : L. 604 x P.504 x H. 257 cm. 
Ref. 3760243150654

 À monter soi-même.
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P. 5,12 m

◀
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ARRIVAGES
3 400 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

90

MALLETTE 120 PIÈCES
1 tournevis porte-embout, 1 paire de ciseaux, 50 embouts de 
vissage, 1 scie à métaux, 13 jeux de tournevis, 1 pince multi-
prise, 1 pince universelle, 1 mini-pince coupante diagonale,  
1 mini-pince à bec rond, 1 niveau Torpedo, 1 marteau, 8  clés 
6 pans, 2 couteaux rétractables avec 5 jeux de lames, 1 mètre 
ruban 3 m, 5 clés mixtes à tête inclinée, 1 tête à cliquet à tête 
orientable, 13 douilles 1/4”, 15 douilles 1/2”, 1 adaptateur 
1/2” vers 1/4”, 2 douilles pour bougie d’allumage, 2 rallonges, 
1 coupleur, 1 rallonge emmanchée, 2 cardans, 1 tête pour 
barre en T coulissante. 
Ref. 5063022508638

ARRIVAGES
2 088 PIÈCES SEULEMENT !

259
€

ABRI METAL ARROW 
8,39M²
Dim. hors tout: L. 313 x l. 297 x H. 208 cm soit 9,29 m². 
Dim. int. : L. 303 X l. 286 X H. 181 cm, soit 8,39m². 
Coloris anthracite et alu. 2 portes coulissantes intérieures L. 141 x H. 176 cm. 
Ref. 26862129758

Assemblage DIY avec 
des pièces prédécoupées 
et pré-percées

GARANTIE

12
ANS[A]

GARANTIE

12
ANS[A] À monter soi-même.
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▶
L. 313 cm ◀

▶

l. 2
97 cm

H
. 2

0
8
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◀
▶

Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

D
IS

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts 
et lames) ne sont pas garantis.



ARRIVAGES
3 701 M² SEULEMENT !

LE M²

32
€

22

SOIT LA DALLE : 2€90

DALLE ANTHRACITE 
300 X 300 X 24MM
Dalle composite 30 x 30 ep. 22mm. 
Anthracite. 
Ref. 5057741452921

30 mm

◀

▶

30 m
m

◀

▶

ARRIVAGES
11 677 PIÈCES SEULEMENT !

25
€

90

GAZON ARTIFICIEL
Rouleau gazon arti�ciel 2 X 4 m, 
épaisseur 20 mm. 
Ref. 5063022601315

Noir 5059340847849 14€90  0€30

Acier 5059340247427 8€89  0€10

A détection

Acier 5059340247434 16€90  0€30

NOIR

14
€

90

dont : 0€30

APPLIQUE MURALE 
HOLLIS E27 IP45 NOIR
Applique murale Hollis à détecteur  
de mouvement. IP44  
Matières : acier inoxydable et 
plastique. Couleur : noir. 
Détecteur de mouvement réglable. 
Ampoules compatibles :  
E27 (non fournie).

Le détecteur de  
mouvement : 
- Portée de  
8 mètres max. 
- Réglable en mode  
jour et nuit.

10 W Noir 5059340254487 21€90  0€30

20 W Noir 5059340254500 34€90  0€30

30 W Blanc 5059340254524 47€90  0€30

50 W Noir 5059340254463 34€90  0€30

20 W Blanc 5059340254517 34€90  0€30

10 W Blanc 5059340254494 21€90  0€30

30 W Blanc 5059340254531 47€90  0€30

20 W 
NOIR

34
€

90

dont : 0€30

PROJECTEUR 
 À DÉTECTION  
DE MOUVEMENTS  
“DIRCAO”*
Matières : verre, métal  
et plastique.  
Coloris : noir.  
Dim. : H. 15,9 x l. 13,5 x P. 16,6 cm.  
1 000 lumens.  IP 65.

5 000 K

BLANC
FROID

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Blanc

10 W 5059340254418 13€90  0€30

20 W 5059340254432 17€90  0€30

30 W 5059340254456 24€90  0€30

50 W 5059340254470 34€90  0€30

Noir

10W 5059340230443 14€90  0€30

20 W 5059340254425 18€90  0€30

30 W 5059340254449 29€90  0€30

34
€

90

dont : 0€30

PROJECTEUR  “DIRCAO” 
50 W
Dim. : P. 15,4 x H. 11 x l. 30 cm.  
Matière : Verre, métal et plastique. 
Indice de protection (IP) : IP65. 
Tête de lampe réglable, vers le haut et le bas 
à 90 degrés, vers la gauche et la droite à 90 
degrés. Fixations incluses uniquement. 
Durée de vie : 30 000h. 
Lumière (lumens) : 5000lm.  
Tension électrique : 220 - 240 V. Puissance 
électrique en Watts : 50W. Résistant à la rouille 
et à l’eau. Transformateur inclus.

5,5 W 5059340095486 35€50  0€30

5 W 5059340095479 99€90  0€30

5,5 W

35
€

50

dont : 0€30

CANDIAC 1 LAMPE 
A PIQUER LED
La lampe à piquer Candiac acier 5,5 W est idéale 
pour éclairer et décorer un chemin ou un jardin. 
Très longue durée (environ 7 heures par jour pendant 10 ans). 
Lumière (lumens) : 380lm. 
Puissance électrique en Watts : 5.5 W. 
Indice de protection (IP) : IP44.

ARRIVAGES
1 360 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

ECHELLE 
TRANSFORMABLE 
3 PLANS 3X8
Conforme aux normes EN 131. 
En aluminium. 
Transformable en 3 positions 
selon le type de travaux  
à effectuer : à l’appui, échelle 
double, échelle aérienne. 
Equipée d’embouts  
antidérapants. 
Base rapportée pour 
plus de stabilité. 
Charge maximum : 150 kg.  
Dim. pliée : 225 x 45 x 16 cm. 
Ref. 4050255054200

Sangles anti-écartement  
pour plus de sécurité
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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ARRIVAGES
870 PIÈCES SEULEMENT !

379
€

SALON ALU HIBISCA
Salon 4 places, structure aluminium décor bois. 
Dimensions  fauteuils : longueur 71 x largeur 62,5 x hauteur 71,1 cm. 
Dimensions sofa : longueur 71 x largeur 117,5 x hauteur 71,1 cm. 
Table: longueur 100 x largeur 51 x hauteur 35 cm. 
Ref. 5063022605290

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
850 PIÈCES SEULEMENT !

LONG. 4 X LARG. 3,5 M

799
€

dont : 3€90

STORE BANNE  
LED MOTORISÉ
Store banne à éclairage LED  
4 x 3,5 m avec coffre intégral, 
ouverture/fermeture par  
télécommande,  
armature en aluminium,  
toile acrylique 240 g/m²,  
support pour �xation murale.  
Manivelle de secours inclus.  
Coloris gris Anthracite. 
Ref. 5059340854359

Coffre intégral : 
protège la toile

éclairage LED même 
en position fermée

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

D
IS

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.



ARRIVAGES
16 524 M² SEULEMENT !

LE M²

16
€

94

SOIT LA PIÈCE : 6€10

LAME TERRASSE PIN 
VERT 3000 X 120 X 21 MM
Lame bois pin vert. 
Dim. : L. 3000 x l. 120 x ép. 21 mm. 
Classe 4. 
Ref. 3460585140244

◀
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ARRIVAGES
2 125 PIÈCES SEULEMENT !

125
€

dont : 2€80

COFFRE “SIO MIDI” 880 L NOIR
Coffre de rangement d’extérieur. 
Dim. extérieures L. 132 x P. 71,5 x H. 113,5 cm. Dim. intérieures L. 122 x P. 61 x H. 108,8 cm. 
Capacité 880 L. Polypropylène façon lattes de bois traité anti-UV. Étanche. Sans entretien. 
Plancher avec seuil incliné. Ouverture sur le dessus et sur le devant. 
Verrouillable (cadenas non fourni). Peut contenir jusqu’à 2 poubelles de 120 L. 
Ref. 7290112634429

Très grande capacité

Sans entretien

 À monter soi-même.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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Gris clair, section 9 x 9 cm 3663602943266 5€89

Gris clair, section 7 x 7 cm 3663602943235 5€90

GRIS CLAIR, SECTION 9 
X 9 CM

5
€

89

PLATINE À FIXER 
POUR POTEAU BOIS
Haut. 15 cm. En acier 
galvanisé. Visserie fournie.

SEMI-OCCULTANT

31
€

90

PANNEAU BOIS  
SEMI-OCCULTANT  
“SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm. Ép. 2,8 cm. Installation 
facile par emboîtement. Lames légèrement 
inclinées et ajourées. Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668918

OCCULTATION 
COMPLÈTE

31
€

90

PANNEAU BOIS 
OCCULTATION COMPLETE 
“SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm. Ép. 2,8 cm. 
Installation facile par emboîtement. 
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668895

Le panneau 180 x 180 3663602942399 19€90

Le demi-panneau 90 x 180 3663602942405 15€90

1ER PRIX
LE PANNEAU 180 X 180

19
€

90

PANNEAU BOIS “KHOPER”
Dim. : L. 180 x ép. 2 cm x h. 180 cm.  
En pin origine Pologne, traité autoclave classe 3. 
Se �xe avec nos poteaux bois section 7 x 7  
ou 9 x 9 cm.

Le panneau 180 x 180 5063022073679 21€90

Le demi-panneau 90 x 180 5059340668710 19€90

LE PANNEAU 180 X 180

21
€

90

PANNEAU DROIT “CISCO”
Dim. : L. 180 x ép. 2,5 x h. 180 cm.  
En pin origine Pologne, traité autoclave classe 3. 
Se �xe avec nos poteaux bois section 7 x 7  
ou 9 x 9 cm.

Panneau

Le panneau 180 x 180 5059340668277 41€50

Le demi-panneau 90 x 180 5059340668925 38€90

PANNEAU 
LE PANNEAU 180 X 180

41
€

50

PANNEAU “CIMIA”
Dim. : L. 180 x ép. 3,5 x h. 180 cm. En pin origine 
Pologne, traité autoclave classe 3. Teinté marron. 
Se �xe avec notre poteau bois ZUTAM.

Épaisseur 
de 35 mm = 
plus durable

5
€

99

LATTE DE 
RENFORCEMENT 
“SKIMIA”
Dim. : L. 180 x l. 4,5 x ép. 1,5 cm.  
Recommandé pour  l’utilisation des  
panneaux bois 60 x 180 cm SKIMIA  
en  pose horizontale pour renforcer 
la structure, et  indispensable pour la 
pose verticale. En pin origine Pologne. 
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668505

Utilisable avec toute 
la gamme SKIMIA

13
€

90

LAME DE CLÔTURE CLAIREVOIE 
“SKIMIA”
Dim. : L. 180 x l. 13,3 x ép. 2,7 cm.  
En épicéa origine Scandinavie.  
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340669021

10
€

90

LAME DE CLÔTURE BOIS 
“SKIMIA”
Dim. : L. 240 x l. 15 x ép. 2,8 cm.  
En pin origine Pologne. 
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668970

15
€

90

POTEAU BOIS  
“SKIMIA”
Dim. : L. 240 x l. 9 x ép. 4,5 cm. 
En pin origine Pologne.  
Traité autoclave classe 4. 
Ref. 5059340668871

Utilisable avec toute 
la gamme SKIMIA

NON OCCULTANT

31
€

90

PANNEAU BOIS  
NON OCCULTANT 
 “SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm. Ép. 2,8 cm. Installation 
facile par emboîtement. Lames inclinées et 
ajourées. Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668390

Bois vert Section 7 x 7 cm 3663602433217 9€89

Bois vert Section 9 x 9 cm 3663602433255 17€50

BOIS VERT 
SECTION 7 X 7 CM

9
€

89

POTEAU  
BOIS VERT
Haut. 2,40 m.  
Section : 7 x 7 cm.  
En pin origine Pologne, traité 
autoclave classe 4.

Classe 4 : convient 
aux milieux humides

Adaptable, modulable, pratique, retrouvez 
notre gamme de la�es et panneaux SKIMIA.

D
IS

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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7
€

49

C  LAME PERSIENNE
Dim. :  long. 1,80 m x l. 14 cm  
x ép. 30 mm.  
Vision unilatérale.  
Finition pleine mais  
en étant ajourée. 
Ref. 3662551000068

• Bonne tenue au vent
• Montage simple par emboîtement
• Sans entretien

12
€

75

C  LAME PVC
Dim. : long. 1.80 m x larg. 20 cm  
x ép. 30 mm.  
Planche clipsable  :  
multifonction (clôture, cloison, 
habillage mur, étagère  …).  
Sans entretien. 
Ref. 3662551000785

1
€

50

A  CHAPEAU PVC 
POUR POTEAU
Dim. : 80 x 80 mm. 
Ref. 3601659752745

21
€

90

B  POTEAU PVC 3 RAINURES 
+ 2 PROFILS DE FINITION 
240 CM
Dim. : long. 240 cm x l. 80 cm x  
ép. 8 cm. Poteau 3 rainures : poteau 
d’angle et  de jonction. Pose facile et 
rapide par emboîtement, pose sur  
platine ou  à sceller, facilement 
recoupable, sans entretien. 
Ref. 3662551000006

SACHET DE 20

7
€

99

SACHET DE 
20 ENTRETOISES  
DE 15 MM
Écartement constant 
des lames persiennes. 
Montage simple dans le  
poteau, sans  entretien. 
Ref. 3662551000082

SACHET DE 4

6
€

79

SACHET 4 ENTRETOISES  
DÉPART/ARRIVÉE
Entretroise de départ et de �nition identiques : 
facilite la pose. Sans  entretien. 
Ref. 3662551000075

30 X 120 MM

12
€

90

C  LAME LISSE PVC
Long. 2,4 m. Section 30 x 120  mm. 
Pro�l PVC pour usage extérieur. 
 Clôture, portail, habillage extérieur  
et  tout usage extérieur. Stabilité 
de la couleur et des propriétés 
mécaniques.  
Norme NFT 54.405 (12/94).  
Ref. 3601659752615

LE SACHET DE 50

22
€

90

VIS POUR PROFIL PVC
Long. 50 mm. Diam. 5 mm.  
À visser sur la latte. Tête blanc laquée.  
La vis en acier inox est spéci�quement 
conçue pour un usage en extérieur et  
comme vis apparente. 
Ref. 3601659314325

Pensez-y

Accessoires

A

A

B

B

C

C

DI
SC

9
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29
€

90

LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE 
COMPOSITE “NEVA” 
COLORIS GRIS
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm. En composite. 
Se �xe avec les poteaux aluminium et acier NEVA. 
Ref. 5063022060129

Lames co-extrudées : 
meilleure protection 
contre les intempéries

Traitées anti-UV

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

33
€

90

LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE  
COMPOSITE “NEVA” COLORIS CHÊNE
Dim. : L. 179 x ép. 2,1 x h. 15,7 cm. En composite imitation chêne. 
En lot de 3. Se �xe avec les poteaux aluminium et acier NEVA.  
Ref. 5057741447378

Lames co-extrudées : 
 meilleure protection 
 contre les intempéries

Traitées anti-UV

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

109
€

PANNEAU DÉCORATIF 
MOTIF FEUILLES “NEVA”
Dim. : L. 179 x ép. 2,1 x h. 44 cm.  
En aluminium. Pose possible à la verticale 
ou à l’horizontale. 
Ref. 5063022059932

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

109
€ PANNEAU  

DEMI-CLÔTURE “NEVA”
Dim. : L. 179 x ép. 2,1 x h. 44 cm.  
En aluminium coloris noir. Se �xe avec les 
poteaux aluminium “NEVA”. 
Ref. 5063022059949

LE M²

22
€

57

SOIT LA LAME : 7€20

LAME DE TERRASSE 
COMPOSITE “NEVA”
Long. 2,20 m. Larg. 14,5 cm. 
Ép. 21 mm. 
En composite coloris gris.  
Entretien facile.  
Lame réversible traitée anti-UV. 
Pro�l de �nition long. 2,20 m,  
larg. 5,2 cm, forme en L.  
Pose avec clips Neva en métal  
ou système de pose rapide. 
Ref. 5036581094379

S’accorde parfaitement 
avec les lames de 
clôture «NEVA»

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

◀

2,20 m◀

▶
14,5 cm

D
IS

C

Lames de clôture

Panneaux

Terrasse

Personnalisables à volonté et entièrement  
emboîtables entre eux, faites ressortir toute  
votre créativité avec les lames et panneaux Neva

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



ARRIVAGES
4 250 PIÈCES SEULEMENT !

29
€

90

A  PANNEAU BOIS 
ANTHRACITE
Dim. : H. 180 x L. 180 cm. Ép. 2,5 
cm. En pin origine Pologne, traité 
autoclave classe 3. 
Ref. : 5900886520591 
Compatible avec nos équerres pour 
panneau bois. 
Ref. : 3663602943419

ARRIVAGES
5 100 PIÈCES SEULEMENT !

9
€

90

B  POTEAU 7X7X180CM 
ANTHRACITE
Haut. 1,80 m. Section : 7 x 7 cm.  
En pin origine Pologne, traité 
autoclave classe 4. 
Ref. 5900886520607

Haut. 63 cm vert 3663602729617 16€90

Haut. 1,03 m vert 3663602729624 18€50

Haut. 1,23 m vert 3663602729631 19€90

Haut. 1,53 m vert 3663602729648 25€90

Haut. 1,73 m vert 3663602729655 27€90

HAUT. 63 CM VERT

16
€

90

PANNEAU RIGIDE GRILLAGÉ “LOUGA” 
VERT 630 X 2000 MM*
Dim. : 198,5 x h.63 cm. Il présente un revêtement 
en plastique à haute adhérence qui lui offre 
une longévité. Pose rapide et facile à installer. 
Résistant grâce à ses �ls fait d’acier galvanisé.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Haut. 1.03 m gris 3663602729709 18€50

Haut. 1,23 m gris 3663602729716 19€90

Haut. 1,53 m gris 3663602729723 25€90

Haut. 1,73 m gris 3663602729730 29€90

HAUT. 1.03 M GRIS

18
€

50

PANNEAU RIGIDE GRIS 
“LOUGA” 200 X 55 MM
Long. 2 m. Maille 200 x 55 mm. 
En acier galvanisé et plasti�é gris.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

20 m

Haut. 1 m 3663602728412 31€90

Haut. 1,20 m 3663602728436 33€50

Haut. 1,50 m 3663602728443 41€50

1ER PRIX
HAUT. 1 M

31
€

90

ROULEAU  
GRILLAGE SOUDE 
100 X 100 MM
Long. 20 m.  
Fil d’acier galvanisé  
plasti�é vert diam. 2 mm.  
Maille 100 x 100 mm.

ARRIVAGES
4 250 PIÈCES SEULEMENT !

32
€

90

PANNEAU ARC BOIS
Panneau couleur bois naturel 180 X 180.  
Ep. 28 mm. 
Ref. 5900886520614

Vous avez des projets,  
on a des avantages pour vous.

1h gratuite avec la carte Brico Dépôt  
à partir de 350€ d’achat.

BA

Pensez-y

Platine pour poteau bois 70 x 70 mm 
à retrouver en dépôt

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

11
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*selon dépôts



119
€

BBQ CHARBON PREMIUM

Barbecue coloris noir, en acier et revêtement haute température, 
deux étagères latérales pliantes pour accueillir davantage d’objets. 
Dim. : L. 114 X l. 62 x H. 106,5 cm 
Poids: 28,5kg 
Ref. 5057741392524

Décapsuleur 
intégré

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
1 224 PIÈCES SEULEMENT !

69
€

BBQ DOUBLE CUISSON

Matériau : acier avec revêtement noir. 
Dim. : L. 120,8 x l. 48  x H. 87 cm. 
Hauteur de cuisson : Réglable de 78 cm à 86,5 cm. 
Deux Grilles de cuisson : Dim. : L. 73,5 x l. 17 cm. 
Tables latérales : Dim. : L. 38,5 x l. 28,5 cm chacune. 
Ref. 5057741392487

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
2 188 PIÈCES SEULEMENT !

199
€

dont : 3€14

A  TABLE ALU  
KERICA EXTENSIBLE

Dim. sans extension : 
L. 164 X l. 100 x H. 75,5 cm. 
Dim. avec extension : 
L. 299,5 X l. 100 x H. 75,5 cm. 
Structure aluminium coloris gris.  
Idéale 8 à 10 personnes. 
Ref. 5063022605375

 À monter soi-même.

A

B

ARRIVAGES
10 285 PIÈCES SEULEMENT !

19
€

90

dont : 0€26

B  FAUTEUIL  
KERICA

Structure en acier.  
Dim: L. 56 x l. 60,9 x H. 89 cm. 
Assise et dossier en textile. 
Coloris gris. 
Ref. 5063022617323

D
IS

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

12
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.



ARRIVAGES
1 683 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

dont : 3€14

LOT 2 BAIN DE SOLEIL 
KERICA
Structure acier gris mat et textile 
noir. Dim. L. 189 x l. 63 x H. 42 cm. 
Inclinable 4 positions. Empilable. 
Ref. 5063022605443

LE COFFRE TABOURET

27
€

90

COFFRE GLACIÈRE 
COOL STOOL GRIS 
ANTHRACITE
Diam. : 43,7 x H. 44,3 cm. 
En polypropylène traité anti-UV 
façon rattan, coloris anthracite. 
Résistant aux intempéries. 
Capacité : 39 L.  
Concept 3 en 1 : table basse, 
plateau, coffre de rangement 
et rafraîchisseur de boissons. 
Ref. 7290106923843

Utilisable en 
glacière

Poignées 
latérales

◀
▶

4
4

,3
 c

m

69
€

TABLE DE COCKTAIL 
COOL BAR VERT AMANDE
Dim. ouverte : D. 49,5 x H.84,5 cm. 
Dim. fermée : D. 49,5 x H.57 cm. 
Coloris vert amande. 
TRAITE ANTI UV - Isotherme. 
Système télescopique, 30L. 
Ref. 7290112639646

Traité anti UV

29
€

90

COFFRE GLACIÈRE COOL STOOL 
VERT AMANDE
Diam. : 43,7 x H. 44,3 cm. En polypropylène traité anti-UV façon rattan, coloris 
vert amande. Résistant aux intempéries. Capacité : 39 L.  
Concept 3 en 1 : table basse, plateau, coffre de rangement et rafraîchisseur 
de boissons. 
Ref. 7290112640215

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

69
€

TABLE DE COCKTAIL COOL 
BAR GRIS ANTHRACITE
Dim. ouverte : D. 49,5 x H. 84,5 cm. 
Dim. fermée : D. 49,5 x H. 57 cm. 
Coloris gris anthracite. 
TRAITE ANTI UV - Isotherme. 
Système télescopique, 30L. 
Ref. 7290106935624

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

13
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Portail battant

Larg. 3,06 m(1) 5600930239355 699€00

Larg. 3,56 m(1) 5600930239362 749€00

Portillon 1,04 m(1) 5600930239348 379€00

PORTAIL BATTANT 
LARG. 3,06 M(1)

699
€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT 
“RIVERA”
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1). 
Haut. 1,70 m. Montant : 70 mm x 40 mm  
et traverse : 60 mm x 28 mm. Poids : 43 kg. 
Coloris : gris anthracite RAL 7016.  
Fourni avec : poignée, gond et capot, serrure, 
3 clés, sabot et arrêt.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
a
u
t. 1

,7
0

 m
◀

▶

Portail battant

Larg. 3,06 m (1) 3601656781175 799€00 749€00

Larg. 3,56 m (1) 3601656781182 919€00 879€00

Larg. 4,06 m(1) 3601656766608 1169€00 999€00

Portillon

Portillon 1,04 m (1) 3601656781199 529€00

PORTAIL ALUMINIUM  
BATTANT   “VENTO”
Montants 96 x 54 mm.  
Lames horizontales 100 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016. 
Avec quincaillerie. 
Fourni avec : poignée,  
gond et capot, serrure,  
3 clés, sabot et arrêt.

PRIX EN BAISSE depuis le 
07/03/2025 pour les références 
3601656781175, 3601656781182  
et 3601656766608.

PRIX EN 
BAISSE ▼ 
799

€ @
PORTAIL BATTANT 

LARG. 3,06 M (1)

749
€ • Lames ventilées : 

moins de prise au vent.
• Motorisable*

EUROPÉENNE

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
a
u
t.

 1
,6

0
 m

◀
▶

Portail battant

Larg. 3,06 m(1) 5063022534743 849€00

Larg. 3,56 m (1) 5063022533937 940€00

Portillon battant

Larg. 1,04 m (1) 5063022534163 499€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL BATTANT 

LARG. 3,06 M(1)

849
€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT “ASTIA”
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1). Haut. 1,68 m. Poids : 52 kg. Lames 
horizontales. Coloris : gris anthracite RAL 7021. Avec quincaillerie.  
Fourni avec : poignée, gond et capot, serrure, 3 clés, sabot et arrêt.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
a
u
t. 1

,6
8

 m
◀

▶

Portillon battant

Larg. : 1 m (1) 5063022533999 499€00

Portail battant

Larg. : 3,06 m (1) 5063022534798 799€00

Larg. : 3,5 m (1) 5063022534170 849€00

Portail coulissant

Larg. 3,75 m (1) 5063022534996 949€00

Larg. 4,25 m (1) 5063022534408 1079€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL BATTANT 

LARG. : 3,06 M (1)

799
€

PORTAIL ALUMINIUM BATTANT 
“CELTIS”
Larg. : 3 m, larg. entre piliers : 3,06 m (1).  
Haut. 1,60 m. Poids : 45 kg. Lames 
horizontales, persiénné. Coloris : gris 
anthracite RAL 7021. Avec quincaillerie. 
Fourni avec : poignée, gond et capot, serrure, 
3 clés, sabot et arrêt.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
a
u
t. 1

,6
0

 m
◀

▶

ARRIVAGES
1 020 PIÈCES SEULEMENT !

199
€

dont : 2€68

MOTORISATION  
A CREMAILLERE  
ZENIA 220 T2
Kit motorisation pour portail coulissant  
jusqu’à : 4m/250Kg. Motorisation 24V.  
Composée de : 1 moteur électrique  
24 Volt, 2 télécommandes 4 boutons  
et 1 Feu clignotant à LED et 8 crémaillères  
de 50 CM soit 4 M au total.  
Démarrage progressif  
et ralenti de �n de course.  
Fermeture du portail  
automatique (après  
temporisation)  
ou semi-automatique. 
Ref. 3345111143060

Arrêt automatique 
en cas d’obstacle

Poteaux

RAL 7021 3601656004106 279€00

RAL 7016 3601656001006 279€00

POTEAUX 
RAL 7021

279
€

POTEAU 
ALUMINIUM 
HAUT. 2,60 M
Permet la �xation de votre 
portail ou de votre portillon.  
Section 150 x 150 mm.  
Coloris gris anthracite RAL 7016.  
Existe aussi en gris RAL 7021.  
À sceller. Recoupable.

Pensez-y

EUROPÉENNE

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

2
,6

0
 m

◀
▶

D
IS

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

14
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.	  *À faire poser par un professionnel.



Ouvrant droite 5059340492087 199€00

Ouvrant gauche 5059340492100 199€00

OUVRANT DROITE

199
€

PORTE D’ENTRÉE PVC “DILYS”
Dim. : H. 215 x l. 90 cm (cotes tableau). 
Dim. réelles : H. 219 x l. 97 cm. Épaisseur de l’ouvrant : 70 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm. Double vitrage de sécurité 
transparent 28 mm avec gaz Argon : feuilleté (extérieur)  
et trempé (intérieur). AEV : 4 / 4A / C5-B5.  
Charnières réglables 3D. Serrure cylindre.  
Seuil plat adapté PMR. Poignée fournie.
+	5 points de sécurité

Ud(s)= 1,1

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Ouvrant droite 5059340498782 299€00

Ouvrant gauche 5059340498799 299€00

OUVRANT DROITE

299
€

PORTE D’ENTRÉE PVC “OGUS”
Dim. : H. 215 x l. 90 cm (cotes tableau).  
Dim. réelles : H. 219 x l. 97 cm. Épaisseur de l’ouvrant : 70 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm. Double vitrage de sécurité 
transparent 28 mm avec gaz Argon : feuilleté (extérieur)  
et trempé (intérieur). AEV : 4 / 4A / C5-B5.  
Charnière réglable 3D. Serrure cylindre.  
Seuil plat adapté PMR. Poignée fournie.
+	5 points de sécurité

Ud(s)= 1,4

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Grise - Demi-lune gauche Ouvrant droite Grise 5059340493190 359€00

Grise - Demi-lune droite Ouvrant gauche Grise 5059340493206 359€00

GRISE - DEMI-LUNE GAUCHE 
OUVRANT DROITE 

GRISE

359
€

PORTE D’ENTRÉE PVC “FERLA”
Dim. : H. 215 x l. 90 cm (cotes tableau). 
Dim. réelles  : H. 218 x l. 96 cm. Épaisseur de l’ouvrant : 70 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm. Double vitrage de sécurité 
transparent 30 mm au gaz Argon : feuilleté (extérieur) et  trempé 
(intérieur). AEV : 4 / 4A / C5-B5. Charnière réglable 3D. 
Serrure cylindre. Seuil plat adapté PMR. Poignée fournie. 
5059340493190/206.
+	5 points de sécurité

(M)

Ud(s)= 1,3

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Blanche - Demi-lune gauche Ouvrant droite Blanche 5059340492148 349€00

Blanche - Demi-lune droite Ouvrant gauche Blanche 5059340492186 349€00

BLANCHE - DEMI-LUNE 
GAUCHE 

OUVRANT DROITE 
BLANCHE

349
€

PORTE D’ENTRÉE PVC “FERLA”
Dim. : H. 215 x l. 90 cm (cotes tableau). 
Dim. réelles  : H. 218 x l. 96 cm. Épaisseur de l’ouvrant : 70 mm. 
Épaisseur du dormant : 70 mm. Double vitrage de sécurité 
transparent 30 mm au gaz Argon : feuilleté (extérieur) et trempé 
(intérieur). AEV : 4 / 4A / C5-B5. Charnières réglables 3D. 
Serrure cylindre. Seuil plat adapté PMR. Poignée fournie.
+	5 points de sécurité

Ud(s)= 1,3

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

(D) Voir conditions en page 24

D
IS

C

De 40€ à 2 000€ d’achat avec une carte 
bancaire et une pièce d’identité valide.

Régler vos travaux ça 
se fait à votre tempo.

(D)

15
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V
C

(S) Coef�cient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de 
A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



PORTE-FENÊTRE PVC  
2 VANTAUX

Double vitrage 4/16/4 gaz argon, oscillo-battant droit. 
Ép. châssis 7 cm,  
Ép. vitrage 2,4 cm. AEV : 3 / 7B / A2.  
Dim. : H. 205 cm, L.120 cm.  
Données exprimées en cote tableau.  
Pour obtenir la cote hors-tout  
(dimensions réelles de la fenêtre),  
il faut ajouter 5 cm en largeur.  
Poignée vendue séparément. 
Ref. 5036581083649

329€

Toutes nos fenêtres et portes fenêtres sont

FENÊTRE PVC OSCILLO-BATTANTE

Double vitrage 4/16/4 gaz argon, oscillo-battant droit. Ép. châssis 7 cm,  
ép. vitrage 2,4 cm. AEV : A4 / E7B / VB2. Dim. H. 75 x L. 100 cm.  
Données exprimées en cote tableau. Pour obtenir la cote hors-tout 
(dimensions réelles de la fenêtre), ajouter 5 cm en largeur et 3 cm  
en hauteur à la cote tableau. Poignée vendue séparément.  
Ref. 5036581080587

165€

ARRIVAGES
6 528 PIÈCES SEULEMENT !

140 X 140 CM - BLANCHE

21
€

90

MOUSTIQUAIRE  
ALUMINIUM

Armature et coffre en aluminium blanc. Enroulable.  
Peut être montée devant le volet roulant.  
Réf. 4052329016534  
Existe en gris en quantité limitée. 
Ref. 4052329016541

Recoupable : 
s’adapte en largeur 
et en hauteur  
à vos dimensions

Existe en gris

CHÂSSIS ABATTANT PVC

Double vitrage 4/16/4 gaz argon. Ép. du vitrage : 2,4 cm. Ép. du cadre : 7 cm.  
Ép de l’ouvrant : 7 cm. AEV : A4 / E7B / VB2. Dim. H. 45 x L. 100 cm. 
Données exprimées en cote tableau. Pour obtenir la cote hors-tout 
(dimensions réelles de la fenêtre), il faut ajouter 5 cm en largeur et 3 cm  
en hauteur à la cote tableau. Poignée vendue séparément.  
Ref. 5036581078935

99€

90

Uw(s)= 1,2

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Fenêtres Aluminium

Fenêtres PVC

D
IS

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(S) Coef�cient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles 
dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

L. 240 cm

◀ ▶

BAIE COUL ALU RPT + VR 200X240 BICOULEUR

BAIE ALUMINIUM COULISSANTE : Bicolore. Menuiserie : intérieur Blanc  
RAL 9010. Extérieur Gris anthracite Ral 7016. Dim. H. 200 x L. 240 cm. 
Dormant Ep. 50mm. Double vitrage 4/16/4 basse émissivité avec gaz argon. 
Double rupture de ponts thermiques (ouvrant et dormant). Avec poignée 
intérieure et serrure extérieure à clé. Roulettes réglables. 

VOLET ROULANT MOTORISÉ ALUMINIUM : 
Tablier Ral 7016 Gris anthracite intérieur et extérieur. Caisson  
gris sauf pour la trappe d’accès intérieure en blanc. Moteur  
et interrupteur �laire Somfy. Pour calculer la dimension totale  
(volet posé au dessus de la baie) : ajouter 19,5 cm en hauteur. 
Ref. 8437022434193

649€

dont : 5€76

Interrupteur �laire 
SOMFY fourni

Intérieur

Uw(s)= 2,1

◀
▶

H
. 

2
0

0
 c

m



20 L

49
€

SOIT LE L : 2€45

SIKA STOP TOUT EN 1*
Traitement algicide, fongicide 
et désincrustant pour toiture, 
façade et sol. Formule 
renforcée, prête à l’emploi. 
Elimine toutes traces noires, 
rouges et vertes.  
Sans rinçage des supports. 
Ref. 7612895574530

20 L

44
€

90

SOIT LE L : 2€25

ANTI-DÉPÔTS VERTS 
SIKA STOP (1)

Élimine moisissures et traces 
vertes(1). Pour murs extérieurs, 
toitures, terrasses, dallages. 
Tous supports.  
Consommation : 1 L  
pour 7 à 10 m² environ. 
Ref. 7612895465791

5 L

61
€

SOIT LE L : 12€20

SIKAGARD PROTECTION 
TOUT EN UN
Protection hydrofuge. Tous supports, toitures, façades  
et sols. Prévient et réduit les taches et l’encrassement 
des matériaux. Protection des supports minéraux  
poreux ou non poreux contre  
la pénétration des liquides  
à base d’eau et d’huile. 
Ref. 7612895349282
+	Facilite le nettoyage  

des graf�tis

Blanc 7612895678917 7€90

Gris 7612895678979 7€90

Noir 7612895678955 7€90

Beige 7612895678894 7€90

Marron 7612895678931 7€90

Anthracite 3240240003127 7€90

BLANC

7
€

90

MASTIC COLLE  
SIKAFLEX 11 FC+  
BLANC 300 ML*
Usage intérieur/extérieur. Universel : 
calfeutre, colle, étanchéi�e.  
Existe en blanc, noir, gris, beige  
et marron. Label SNJF**.

6
€

90

SOIT LE L : 23€79

COLLE SIKABOND 
240 FIXE FACILE 
290 ML
Ref. 7612895853727

19
€

90

LOT DE 3 MOUSSES PU  
EXPANSIVES SIKABOOM*
Application facile avec 
la buse d’extrusion. 
Excellente isolation 
thermique et 
acoustique. 
Excellente adhérence 
sur la plupart des 
matériaux (bois, 
mortier, béton, 
aluminium…). 
Mousse rigide, facile à 
couper, poncer, enduire 
ou peindre après 
durcissement.
Ref. 7612655084200

FAITES-VOUS
REMBOURSER

RÉNOVEZ VOTRE MAISON

1) O�re valable pour l’achat simultané de produits Sika, e�ectué entre le 18/04/2025 et le 17/05/2025 dans l’un des magasins Brico Dépôt participant à l’o�re. Vous serez remboursé de 20€ 
pour un panier d’achat de 100€ minimum de produits SIKA, de 35€ pour un panier d’achat de 150€ de produits SIKA, et de 50€ pour un panier d’achat de 200€ de produits SIKA. 2) Adressez 
vos coordonnées complètes (nom, prénom, adresse postale) sur papier libre au plus tard le 31/05/2025 OPERATION BRICODEPOT - FU22 SOGEC GESTION 91073 COURTABOEUF et joignez : 
3) l’original de votre ticket de caisse en entourant la date d’achat, le prix et le libellé des produits achetés de la marque SIKA, 4) le code-barre du produit acheté,  5) votre RIB avec IBAN/
BIC  Après vérification que votre demande soit conforme, vous recevrez votre virement bancaire sous quatre (4) semaines. O�re promotionnelle avec obligation d’achat, accessible à toute 
personne physique résidant en France Métropolitaine et Corse ; Un seul remboursement par foyer (même nom, même prénom, même adresse postale/email).En envoyant votre participation, 
vous consentez à ce que vos données personnelles transmises soient collectées et traitées par Sogec Gestion, pour le compte de SIKA France SAS dans le cadre de la gestion de l’opération 
promotionnelle FU22 uniquement. SIKA FRANCE S.A.S. au capital de 468 018 260€ – RCS Bobigny 572 232 411
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50€  
D’ACHAT

SUR LA GAMME SIKA
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*Dangereux. Respecter les précautions d’emploi (1) Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. **Label SNJF : Garantit la conformité du produit aux exigences des normes de référence : élasticité, résistance au vieillisse-
ment, facilité d’application...Ces produits sont fabriqués sous contrôle régulier de la qualité tout au long de la chaîne de production



A2*

4 x 20 mm 20 pièces 5063022017642 2€99

4 x 30 mm 20 pièces 5063022017659 3€19

4 x 40 mm 20 pièces 5063022017666 3€69

4 x 50 mm 20 pièces 5063022017673 3€89

4.5 x 45 mm 20 pièces 5063022017680 4€09

5 x 40 mm 20 pièces 5063022017697 4€19

5 x 50 mm 20 pièces 5063022017703 4€29

5 x 60 mm 20 pièces 5063022017710 4€39

5 x 70 mm 20 pièces 5063022017727 4€49

6 x 60 mm 20 pièces 5063022017734 4€59

6 x 80 mm 20 pièces 5063022017741 4€89

A4**

4 x 20 mm 20 pièces 5063022018052 3€89

4 x 30 mm 20 pièces 5063022018069 4€29

4 x 40 mm 20 pièces 5063022018076 4€59

4 x 50 mm 20 pièces 5063022018083 4€79

4,5 x 45 mm 20 pièces 5063022018090 4€79

5 x 40 mm 15 pièces 5063022018106 4€09

5 x 50 mm 15 pièces 5063022018113 4€29

5 x 60 mm 15 pièces 5063022018120 4€59

5 x 70 mm 15 pièces 5063022018137 4€79

6 x 60 mm 12 pièces 5063022018144 4€59

6 x 80 mm 12 pièces 5063022018151 4€79

A2 
4 X 20 MM 
20 PIÈCES

2
€

99

VIS AGGLO INOX
Vis inox pour aggloméré.  
Tête fraisée, empreinte Pozidriv.

A2*

4 x 20 mm 200 pièces 5063022013897 20€90

4 x 30 mm 200 pièces 5063022013903 20€90

4 x 40 mm 200 pièces 5063022013910 21€50

4 x 50 mm 200 pièces 5063022013927 23€50

4,5 x 45 mm 200 pièces 5063022013934 21€90

5 x 40 mm 200 pièces 5063022013941 22€50

5 x 50 mm 200 pièces 5063022013958 22€90

5 x 60 mm 200 pièces 5063022013965 23€50

5 x 70 mm 200 pièces 5063022013972 23€90

6 x 60 mm 200 pièces 5063022013989 25€90

6 x 80 mm 200 pièces 5063022013996 26€90

4 x 40 mm 500 pièces 5063022017314 33€90

A4**

4 x 20 mm 100 pièces 5063022017918 21€90

4 x 30 mm 100 pièces 5063022017925 22€50

4 x 40 mm 100 pièces 5063022017932 22€90

4 x 50 mm 100 pièces 5063022017949 23€50

4.5 x 45 mm 100 pièces 5063022017956 23€90

4 x 40 mm 200 pièces 5063022018021 33€90

5 x 40 mm 80 pièces 5063022017963 22€50

5 x 50 mm 80 pièces 5063022017970 22€90

5 x 60 mm 80 pièces 5063022017987 23€50

5 x 70 mm 80 pièces 5063022017994 23€90

6 x 60 mm 50 pièces 5063022018007 23€90

6 x 80 mm 50 pièces 5063022018014 24€90

A2* 
4 X 20 MM 
200 PIÈCES

20
€

90

VIS AGGLO INOX
Vis inox pour aggloméré.  
Tête fraisée, empreinte Pozidriv.

64
€

90

dont : 0€73

PERCEUSE VISSEUSE 18 V  
+ 2 BATTERIES 2 AH + 1 CHARGEUR
2 vitesses. Vitesse variable :  
0 à 400 et 0 à 1 500 trs/min. 
Mandrin : ø 10 mm.  
Vitesse de couple : 30 Nm. 
Capacité de perçage métal/bois : 
10/25 mm. Éclairage LED de la 
zone de travail. Clip de ceinture. 
Charge de la batterie en 1h.  
Ref. 5059340253565

Pack de démarrage : 
2 batteries 2 Ah et  
1 chargeur

5 x 30 mm 5063022015150 20€90

6 x 30 mm 5063022015167 20€90

6 x 40 mm 5063022015174 20€90

6 x 50 mm 5063022015181 20€90

6 x 60 mm 5063022015198 20€90

6 x 80 mm 5063022015204 20€90

8 x 50 mm 5063022015211 20€90

8 x 60 mm 5063022015228 20€90

8 x 70 mm 5063022015235 20€90

8 x 80 mm 5063022015242 20€90

8 x 100 mm 5063022015259 20€90

8 x 140 mm 5063022015266 20€90

10 x 120 mm 5063022015273 20€90

10 x 140 mm 5063022015280 20€90

5 X 30 MM

20
€

90

TIREFOND
Pour assemblage de pièces de charpente. 
Vente en vrac. Spécial pro : disponible en 
boîte de 2 kg.

99
€

dont : 0€85

PERFORATEUR FILAIRE PBH 
2100 RE + SET 6 FORETS SDS+
Moteur de 550 W.  
Puissance de frappe de 1,7 J.  
Fonction burinage Vario Lock 
(36 positions). 
Adaptation automatique de 
la vitesse au matériau via 
la gâchette sensible à la 
pression. 
Livré avec un set de 6 pcs 
Promoline-SDS+. 
Ref. 3165140684101

Léger, compact 
et puissant pour 
une utilisation 
agréable en 
hauteur dans 
le béton

VENTE EN VRAC  
PLUS DE 250 RÉFÉRENCES

DISPONIBLES !

3,5X45 5063022015594 28€90

4,2X70 5063022015600 28€90

4,2X80 5063022015617 28€90

4,8X90 5063022015624 28€90

4,8X100 5063022015631 28€90

4,8X110 5063022015648 28€90

3,5X45

28
€

90

VIS AUTOFOREUSE 
TÊTE HEXAGONALE
Permet un meilleur vissage grace à 
sa tête hexagonale, autoforante : ne 
nécessite pas de pré-perçage.

5,5X32 5063022015549 28€90

5,5X38 5063022015556 28€90

5,5X50 5063022015563 28€90

3,5X25 5063022015570 28€90

3,5X35 5063022015587 28€90

5,5X32

28
€

90

VIS TOLE AUTOFORANTE 
HEXAGONALE
Vis tôle autoperforante, la tête fraisée 
permet une �nition impeccable, ne 
nécessite pas de pré-perçage.

DI
SC

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
* Les produits INOX A2 ne sont pas disponibles dans les dépôts suivants : 
ST HERBLAIN, CLAIRA, CARPIQUET, TOURLAVILLE, LORIENT, VEDENE CEDEX, DIEPPE, BREST, ROUEN, ARTIGUES, MOUILLERON LE CAPTIF, MAZÈRES-LEZONS, PLOUIGNEAU, BRUAY-LA-BUISSIÈRE, BAILLEUL, AIGUES VIVES, QUIMPER, ST-MARTIN-DE-BOULOGNE, TOULON, PLÉRIN, MARSEILLE, MARTIGUES, 
LATTES, BIGANOS, COLOMBIERS, CESSON SEVIGNE, CARCASSONNE, ST-GEORGES-DES-CÔTEAUX, ANDILLY, PLOUER SUR RANCE, SISTERON, MEES, NICE, ST GREGOIRE. 
** Les produits INOX A4 sont disponibles uniquement dans les dépôts suivants : 
ST HERBLAIN, CLAIRA, CARPIQUET, TOURLAVILLE, LORIENT, VEDENE CEDEX, DIEPPE, BREST, ROUEN, ARTIGUES, MOUILLERON, LE CAPTIF, MAZÈRES-LEZONS, PLOUIGNEAU, BRUAY-LA-BUISSIÈRE, BAILLEUL, AIGUES VIVES, QUIMPER, ST-MARTIN-DE-BOULOGNE, TOULON, PLÉRIN, MARSEILLE, MARTIGUES, 
LATTES, BIGANOS, COLOMBIERS, CESSON SEVIGNE, CARCASSONNE, ST-GEORGES-DES-CÔTEAUX, ANDILLY, PLOUER SUR RANCE, SISTERON, MEES, NICE, ST GREGOIRE.



LE M²

17
€

89

SOIT LA LAME : 4€08

LAME DE TERRASSE “DON”
Long. 2,40 m. Larg. 9,5 cm. Ép. 20 mm. En pin teinté vert, 
origine Pologne, traité autoclave classe 3. 
Ref. 3663602947875

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

2,40 m

◀

◀

▶

9,5 cm

LE M²

19
€

76

SOIT LA LAME : 5€69

LAME DE TERRASSE “HERIA”
Long. 2,40 m. Larg. 12 cm. Ép. 24 mm. En épicéa teinté 
vert origine France, traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340704517

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

2,40 m

◀

◀

▶
12 cm

PIN 

LE M²

19
€

90

SOIT LA LAME : 6€88

LAME DE TERRASSE “LEMHI”
Long. 2,40 m. Larg. 14,4 cm. Ép. 27 mm.  
En pin origine bois du Nord, traité autoclave classe 4. 
Ref. 5059340704647

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

2,40 m

◀

◀

▶

14,4 cm

PIN TEINTÉ VERT 

LE M²

19
€

90

SOIT LA LAME : 6€88

LAME DE TERRASSE “LEMHI”
Long. 2,40 m. Larg. 14,4 cm. Ép. 27 mm. En pin teinté 
vert origine bois du Nord, traité autoclave classe 4. 
Ref. 5059340704630

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

2,40 m

◀

◀

▶
14,4 cm

SECTION : 38 X 62 MM

5
€

49

LAMBOURDE BOIS “ALDAN”
Long. 2,40 m. Section : 38 x 62 mm. En pin 
nordique, traité autoclave classe 4.  
Idéale pour pose sur plot en béton.  
Origine bois du Nord. 
Ref. 3663602948551

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

SECTION : 70 X 45 MM

9
€

90

LAMBOURDE BOIS “ADDA”
Long. 2,40 m. Section : 70 x 45 mm.  
En pin nordique, traité autoclave  
classe 4. Origine bois du nord. 
Ref. 3663602948575

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

COMPOSITE

16
€

90

LAMBOURDE  
COMPOSITE 
“NEVA”
L. 3 m x l. 5,5 cm x 2,9 cm. 
 En composite coloris gris 
anthracite. 
Compatible avec le 
système  
de pose facile Neva. 
Lambourde non compatible 
avec pose sur plot. 
Ref. 5059340648385

3
 m

◀

▶

◀ ▶
5,5 cm

2
,9

 c
m

◀
▶

ALUMINIUM

36
€

90

LAMBOURDE  
ALUMINIUM “NEVA”
Long. 3 m. Section : 5,1 x 2,9 cm.  
En aluminium. 
Adaptable au système de pose facile 
et de �xation métal Neva. 
 Lambourde adaptable sur plot 
lambourde ou à vérins. 
Ref. 5059340648262

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

3
 m

◀

▶

◀ ▶
5,1 cm

2
,9

 c
m

◀
▶

200 CLIPS

50
€

90

200 CLIPS FIXATIONS “NEVA”
200 clips �xations compatible avec les lames de 
terrasse et les pro�ls de �nition composite Neva. 
Inclus : 180 clips de terrasse, 10 clips de départ,  
10 clips de �n, 200 vis Torx en acier inoxydable,  
3 entretoises et 1 embout pour vis. 
Ref. 5059340648163

Pensez-y

D
IS

C
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



ARRIVAGES
61 804 PIÈCES SEULEMENT !

LE BIDON

13
€

90

SOIT LE L : 0€70

EAU DE JAVEL 36  
CONCENTRE 20L(1)

“l’eau de javel concentrée OKA’OU - bidon 20 L est la solution 
pour nettoyer en profondeur toutes vos surfaces et leur redonner 
leur aspect d’origine. 
Détacher : appliquez l’eau de javel concentrée OKA’OU, laissez 
agir 15 min et rincez. Renouvelez l’opération si nécessaire. 
Nettoyer : appliquez l’eau javellisée pure ou diluée à 50 %, 
frottez, nettoyez et rincez. 
Blanchir : mélangez 1 à 2 verres (150 à 300ml) de l’eau de javel 
concentrée OKA’OU dans un litre d’eau. Mouillez une brosse, 
frottez jusqu’à l’obtention du résultat voulu.  
Rincer à l’eau après 5 min.” 
Ref. 3288360200033

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

32
€

90

SOIT LE KG : 1€32

RAGRÉAGE FIBRÉ 
FORTE ÉPAISSEUR(1)

Produit autonivelant adapté aux sols  
(terrasses, balcons et garages).  
En application d’une épaisseur de 3 à 30 mm  
sur du neuf ou de la rénovation.  
Ouverture au passage  
après seulement 4h.  
Peut être laissé nu.  
Coloris gris. Permet de  
couvrir une surface de  
3 à 6 m². 
Ref. 8022452268458

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

13
€

90

SOIT LE KG : 0€56

MORTIER-COLLE FLEX 
TRAVAUX NEUFS C2 25 KG(1)

Pour carrelages int/ext, sols/murs.  
Spécial grès cérame jusqu’au format 45 x 45 cm.  
Forte adhérence.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Ref. 8022452050435

Spécial grès 
cérame

Le sac de 20 kg Gris 8022452018343 24€90 le kg 1€25

Le sac de 20 kg Blanc 8022452018336 24€90 le kg 1€25

LE SAC DE 20 KG 
GRIS

24
€

90

SOIT LE KG : 1€25

MORTIER POUR JOINT FIN 
GRIS 20 KG(1)

Pour sols/murs int./ext. Tous types et tous 
formats. Jointoiement de 4 mm maxi.  
Existe en blanc. Rendement : 60m²  
par sac de 20kg. 
Retrouver toutes  
nos couleurs de joint  
par gamme. 
Ref. 8022452018343

1 mm 5059340104508 1€79

1,5 mm 5059340104515 1€89

2 mm 5059340104522 1€99

3 mm 5059340104553 2€09

4 mm 5059340104560 2€39

5 mm 5059340104591 2€49

6 mm 5059340104607 2€89

2 MM

1
€

99

250 CROISILLONS  
POUR JOINTS  2MM 
DIALL
Sachet de 250 pièces. En plastique recyclé.  
Pour joint de 2 mm. Longueur 28 x 28 mm. 
Hauteur 3 mm.

8
€

90

KIT 3 OUTILS CARRELEUR
Ce kit de démarrage 3 pièces  
pour briques de parement.  
1 peigne à colle U6, 1 râpe de lissage,  
1 grande éponge aux bords arrondis. 
Ref. 5059340104782

2 mm 250 pièces 8681575058492 25€90

2 mm 100 pièces 8681575077516 6€90

2 MM 
250 PIÈCES

25
€

90

KIT DE CROISILLONS 
AUTONIVELLANTS
Sachet de 250 pièces. 
En plastique recyclé. 
Ref. 8681575058492

D
IS

C

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

20
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (1)Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.



ARRIVAGES
15 296 M² SEULEMENT !

LE M²

9
€

99

SOIT LE CARTON : 16€28

CARRELAGE DE SOL EXTERIEUR 
“AVORIAZ”

Grés cérame émaillé. 
Dim. 30 x 60.3 cm. Ep. 8 mm. 
Coloris chêne. Aspect bois. Finition matte. 
Le carton de 1.63m² (hors joint) 
Norme QB UPEC U3 P3 E3 C2 
Ref. 3560282206011

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉEARRIVAGES

15 189 M² SEULEMENT !

LE M²

9
€

89

SOIT LE CARTON : 14€34

CARRELAGE DE SOL ÉXTERIEUR 
“CHALET”

Grès cérame émaillé. Dim. 45,5 x 45,5 cm. Ép. 8 mm 
Aspect bois. Coloris gris. Le carton de 1,45m2 (hors joint). 
Norme QB UPEC : U3 P3 E3 C2. 
Ref. 3560281702170

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

ARRIVAGES
4 659 M² SEULEMENT !

LE M²

29
€

90

SOIT LE CARTON : 14€00

PIERRE NATURELLE  
“PINKY STONE”

Parement en pierre naturelle.  
Dim. : 10 x 36 cm.  
Ép. 8 mm à 13 mm.  
Coloris gris beige.  
Le carton de 0,468 m². 
Ref. 3601654024106

Ne nécessite pas de joint

(M)

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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Plaque�e de parement

Sol extérieur



ARRIVAGES
1 700 PIÈCES SEULEMENT !

89€

PACK WC NATERA 
CARÉNÉ SANS BRIDE
Wc avec cuvette sans rebord. 
Abattant en polypropylène  
avec frein de chute. Déclipsable. 
Mécanisme 3/6L économisateur 
d’eau avec réservoir 
Robinet �otteur silencieux. 
Ref. 3660074024684

Facile à nettoyer, 
pied caréné

WC hygiénique 
sans rebord

Sans rebord : facilite le 
nettoyage

ARRIVAGES
1 037 PIÈCES SEULEMENT !

89€

COLONNE DE DOUCHE  
MECANIQUE  
“JAFFNA” CHROME
Colonne de douche chrome avec :  
tête de douche ABS Ø 23 cm,  
douchette à main ABS avec 3 jets  
Ø 10 cm, mitigeur mécanique touche 
“piano” et format tablette 30cm et 
�exible inox antitorsion 1,50 m. 
Ref. 5063022564993

899€

dont : 24€60

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE 
GAINABLE 110 L
Chauffe-eau équipé d’une pompe à chaleur  
pour permettre la mise en température de votre eau  
sanitaire de façon ef�cace et économe en récupérant  
les calories présentes dans l’air. 
Format 110L. Idéal pour un foyer jusqu’à 3 personnes. 
Installation mural verticale. 
Puissance maximale produite par la PAC : 350w 
Puissance maximale produite : 1550w 
Produit 3,19 fois plus d’énergie qu’il n’en consomme. 
Réservoir en émail titane avec protection par anode 
magnésium pour une meilleure durabilité de votre appareil. 
Condenseur micro-canal pour offrir une meilleure  
performance de transfert de chaleur. 
Niveau sonore faible : 50db max. 
Ref. 6941467355354

Niveau sonore 
bas : 50 dB

Gainable

COP 3.19

Pensez-y

Pipe WC souple blanc 
à retrouver en dépôt

D
IS

C

Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
ABS : acrylonitrile butadiène styrène.



Verre dépoli

L. 90 cm 3663602944508 129€00

L. 120 cm 3663602944515 159€00

VERRE DÉPOLI 
L. 90 CM

129
€

PAROI WALK-IN  “ONEGA”   
VERRE ASPECT DÉPOLI

H. 195 cm.  
Verre de sécurité trempé, ép. 5 mm. Pro�lé 
aluminium poli, ajustable de 25 mm. 
Barre de �xation incluse.

Paroi réversible

Verre transparent

L. 70 cm 3663602945178 185€00

L. 80 cm 3663602945185 195€00

L. 90 cm 3663602945192 205€00

L.100 cm 3663602440642 209€00

L. 120 cm 3663602945208 219€00

Verre effet miroir

L. 70 cm 3663602945222 209€00

L. 80 cm 3663602945239 219€00

L. 90 cm 3663602945246 229€00

L. 100 cm 3663602440659 229€00

L. 120 cm 3663602945253 249€00

VERRE TRANSPARENT 
L. 70 CM

185
€

PAROI WALK-IN “BELOYA”  
VERRE TRANSPARENT

H. 195 cm. Verre de sécurité trempé,  
ép. 8 mm. Traitement anticalcaire.  
Pro�lés aluminium poli, ajustable 25 mm. 

• Épaisseur 8 mm
• Traitement anticalcaire

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

259
€

PAROI WALK-IN “CALIA”  
VERRE TRANSPARENT

H. 195 x L. 120 cm.  
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. 
Pro�lé aluminium coloris noir  
ajustable de 20 mm. 
Barre de �xation incluse.  
Ref. 5059340451541

Traité anticalcaire

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

179
€

dont : 2€20

A  MEUBLE À POSER  
L. 80 CM DÉCOR BOIS  
“DISTRICT”

Dim : Caisson L. 80 x P. 45 x H. 85 cm  
+ porte serviette métal (facultatif)  
L. 7,5 x P. 45 x H. 1,8 cm. 
Caisson et façade en panneau de  
particules ép. 15mm, �nition imitation bois. 
2 tiroirs à fermeture amortie. 
Piètement en métal noir. 
Ref. 5057741445756

Fonds de tiroirs 
réversibles noir 
ou effet bois

Porte  
sèche serviette 
facultatif

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.  
Fixations et vis murales non fournies.

165
€

dont : 2€20

B  COLONNE DE 
RANGEMENT  
DÉCOR BOIS “DISTRICT”

Dim : L. 35 x P. 35 x H. 176 cm. 
Côtés et façade en panneau de particules  
ép. 15mm, �nition imitation bois. 
Piètement en métal  noir. 
Étagères intérieures réglables. 
Fond de colonne réversible noir  
ou coloris bois.  
Ref. 5057741445763

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

69
€

90

dont : 0€66

C  MIROIR TABLETTE  
L. 80 CM DÉCOR BOIS 
“DISTRICT”

Dim : L. 80 x P. 1,3 x H. 60 cm. 
Cadre métal noir. Structure et étagère  
en panneau de particules ép. 15mm,  
�nition imitation bois. Miroir avec �lm de 
sécurité. 
Ref. 5057741445794

79
€

dont : 0€66

D  PLAN VASQUE RÉSINE 
80 CM NOIR “DISTRICT”

Dim : L. 80,5 x P. 46 x H. 16,5 cm, ép. 2 cm. 
En résine, coloris noir. Existe en blanc.  
Vidage et bonde non fournis 
Ref. 5057741445848
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



Régler vos travaux ça se 
fait à votre tempo.
De 40€ à 2 000€ d’achat avec une carte 

bancaire et une pièce d’identité valide.

(D)

EN DÉPÔT DU 04 AVRIL AU 25 MAI 2025

RETROUVEZ DÈS MAINTENANT 

NOS VENTES EXCEPTIONNELLES 
SOUS CHAPITEAU*

SPÉCIAL
jardin et aménagement extérieur

*Selon dépôts.

ARRIVAGES
2 543 PIÈCES SEULEMENT !

LA TONDEUSE THERMIQUE

329€

TONDEUSE THERMIQUE 
AUTOTRACTEE 
196 CM³ 51 CM
Moteur 4 temps LONCIN. 
Cylindrée : 196 cm³.  
Largeur de coupe : 51 cm.  
Hauteur de coupe réglable  
sur 6 positions : 2,5 – 7,5 cm.  
Fonction 3 en 1 : ramassage,  
éjection latérale et mulching. 
Bac de ramassage : 65 L. 
Variateur de vitesse 
Raccord de nettoyage sur le carter. 
Idéale pour les terrains jusqu’à 1800 m². 
Ref. 5059340142630

Variateur de vitesse : 
4 vitesses

Mulching(*)
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois sans frais par carte bancaire (TAEG 0%) pour un achat compris entre 40€ et 2000€ d’une durée inférieure ou égale à 
90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le premier paiement intervient le jour de l’achat. Le coût du crédit est pris en charge par votre dépôt.
Ce �nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont So�nco est une marque,  
SA au capital de 596 485 149 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001- 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079  
(www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de rétractation. Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.221.800 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 
Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire lié de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18 004 225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son 
concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. Brico Dépôt est aussi mandataire d’intermédiaire d’assurance.

Imprimé le 12 mars 2025 par LENGLET RAILLENCOURT - 1224, avenue des 2 vallées Zone Actipôle de l’A2 - 59554 RAILLENCOURT SAINTE OLLE

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération.  
(1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 27 mai 2024 au 10 juin 2024, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 18 avril au 1er mai 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Profitez  
des avantages 

réservés aux pros

•	02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
•	57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
•	77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
•	91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

(*) Le mulching consiste à tondre sans ramassage, en broyant �nement l’herbe et offre un paillis naturel à votre pelouse.


